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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE SALUD 

 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las trece horas del día veintisiete de Octubre del año 

dos mil nueve, en la Sala de Juntas de la Tesorería Municipal, Calle 2 Pte. Nº 107 en la Col. Centro 

Histórico de la Ciudad de Puebla, Pue; con fundamento en lo establecido en los artículos 176 

fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código Reglamentario 

para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del mismo 

ordenamiento, se reunieron las siguientes personas: 

 

Lic. Elizabeth García Aldama  Rpte. de la Presidenta de la Comisión de 

Salubridad y Asistencia Pública 

Dr. Miguel Fuentes Hernández  Presidente del Consejo Ciudadano de Salud   

L.A.E. Miguel Gutiérrez Martínez Secretario del Consejo Ciudadano de Salud 

Dr. Eleazar Vázquez Rodríguez  Consejero 

Dr. Rodolfo Emmanuel Albrecht Junghanns Consejero 

Dr. Salvador Rosales de Gante  Consejero 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals  Secretario Ejecutivo del Consejo de         

Participación Ciudadana 

                                                    

Con el propósito de celebrar la Sesión Ordinaria correspondiente al mes de Noviembre bajo el 

siguiente:  

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia  

2. Lectura del orden del día y aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

3. Propuestas para la integración de nuevos miembros al Consejo Ciudadano de Salud y 

definición del perfil de los miembros del Consejo.  

4. Comentarios sobre las acciones que en materia de prevención del Virus AH1N1 puede 

realizar el Consejo. 

5. Revisión del plan de trabajo, propuestas y proyectos del Consejo. 

6. Asuntos Generales  

 Recapitulación de acuerdos tomados en la sesión. 

LISTA DE ASISTENCIA  Y DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals. – Toma la palabra e indica que en apego al Código Reglamentario 

en su artículo 185, revela que si pasada una hora de la señalada para el inicio de la sesión 

ordinaria, no hubiera el número suficiente de los miembros del Consejo para integrar el Quórum 

legal; los presentes podrán retirarse y el Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 

Ciudadana Lic. Alejandro Ávila Fraginals, convocará a otra sesión ordinaria, por lo que en este 

documento queda asentado que no existe el quórum legal para iniciar. Sin embargo, y por 

respeto a los presentes, se abordarán los temas más sustanciosos del orden del día, elaborando 

una minuta de trabajo de la reunión. 

Dr. Miguel Fuentes Hernández. – Hace referencia al punto número cinco del orden del día y pide a 

los Consejeros presentes que hagan un listado de propuestas o de temas que consideren sean de 

relevancia para el Consejo, en base al ámbito en el que se desenvuelvan profesionalmente. De 

esta manera se pretende que cada mes los Consejeros traigan propuestas de trabajo nuevas, 
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para de esa manera definir una nueva dinámica de trabajo en el Consejo, la cual tentativamente 

se podría utilizar para el ejercicio 2010.  

De igual manera y en referencia al punto número cuatro del orden del día, se informó de la 

posibilidad de que cualquier Consejero participe en el programa del Dr. Víctor García en Radio 

Oro y el cual se transmite en esa misma estación a las 5:00 p.m. La finalidad de la participación de 

los Consejeros en dicho programa, será para hablar sobre el tema de la influenza y dar sus 

impresiones respecto del mismo.  

Asimismo se habló de la posibilidad de que el Consejo realice acciones para difundir el tema de la 

prevención del contagio del dengue debido a los recientes brotes extemporáneos de esta 

enfermedad en el estado de Puebla y otros estados aledaños.  

Finalmente se acordó que no habrá sesión ordinaria en el mes de diciembre por lo que las 

acciones del Consejo se retoman el próximo 26 de enero de 2010. 
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